

наиболее пожела-
ия в связи с 30-ле-
тием газеты. Здоро-
вье, счастья и процве-
тания в новом году.

ТЕЛЕКОМПАНИЯ

"НТК".

Социальный АО "Сары-
арка" примите сер-
дечные поздравления в
связи с юбилеем -
30-летием выхода
первого номера газе-
ты "Вечерний Алма-
ти".

За 30 лет своего су-
ществования газета
была неотъемлемой
частью нашего горо-
да, создав особо до-
грифическое, инфор-
мационное поле для
юбиляров всех возрас-
тов и профессий.
Соблюдать важность объ-
ективной информации
и работников редакции
мы будем переоценивать в
это время - времена
политических и экономических пере-
мен.

Желаю всему коллек-
тиву редакции газе-
ты "Вечерний Алма-
ти" крепкого здо-
ровья, творческих успе-
хов и отзывчивых чи-
тателей.

С ИСКРЕННИМ
УВАЖЕНИЕМ
ПРЕЗИДЕНТ АО
"САРЫ-АРКА".

Сегодня город перевыполняет установленные планы по поступлениям в консолидированный бюджет по Республике Казахстанским видам налогов. В то же время по основным группам налогов и сборов, формирующих местный бюджет (это акцизы, налог на имущество, земельный налог, налог на транспортные средства, сборы с рынков, за право занятия отдельными видами деятельности и т. д.), у нас идет большой недобор. Сейчас нам разрабатываются мероприятия, способствующие достижению нужных результатов по поступлениям налогов и других платежей как в Республике Казахстан, так и местный бюджеты.

С приятием городу Республиканского статуса, в соответствии с Указом Президента у нас с вами, уважаемые депутаты, появилась дополнительная возможность - право на установление размеров и порядок взимания штрафов за административные правонарушения, которое ранее было прерогативой Правительства. В настоящее время мы заканчиваем работу над сводом правил, в ко-

тором будут решены с помощью разработанной промышленной политики, которая является одной из составляющих механизма для обеспечения баланса доходной и расходной части городского бюджета, сегодня не находит должного применения в экономических мероприятиях. В этой связи нами уже разработана программа оздоровления промышленных предприятий города с условным разделением промышленных предприятий на 3 группы. Это стабильно работающие предприятия, предприятия, находящиеся в сложном финансово-экономическом положении, но значимые для экономики города и Республики, и наконец, предприятия, не имеющие перспектив развития. Вперед мы намерены оказывать поддержку тем предприятиям, которые способны в кратчайший срок развить производство и обеспечить стабильное поступление средств в бюджет. Те предприятия, которым бесполезна всякая финансовая инъекция, в ближайшей перспективе должны будут пройти процедуру банкротства. При этом городские власти будут широко

использовать различные меры для поддержки малого предпринимательства нацелена на создание благоприятных условий для субъектов малого бизнеса и предусматривает меры по финансовой и нефинансовой поддержке предпринимателей, информационному обеспечению, созданию инфраструктуры, содействующей развитию предпринимательства.

В этих целях субъектам малого бизнеса передаются для развития производственной деятельности пустующие площади, предоставляются первые этажи зданий для оказания населению различных услуг, выдаются документы на право владения земельными участками.

- Не забудьте, что на этом вечере вы должны быть в карнавальном костюме или в крайнем случае в маске. Мы хотим, чтобы это был настоящий праздник, - сказали мне в пресс-клубе, вручая билет.

Ну что ж, коли так велят организаторы... Хотя из карнавальных-то костюмов мы уже давно выросли, подумалось мне на выходе, а чтобы соорудить нечто симпатичное, искрящееся и призывающее хотя бы пол-

Б

На пороге века. Промышленность

Конкурс завершен. Конкурс продолжается

В прошедшем году "Вечерка" объявила конкурс на лучшее, по мнению читателей, предприятие города, которое в это непростое время не только выстояло, но и плодотворно работает. Победителя этого конкурса редакция обязалась поощрить бесплатной рекламной площадью в размере 250 кв. см. И вот наступил день подведения итогов, которые мы публикуем в своем юбилейном номере.

За прошедшее время мы рассказали о десятках предприятий города, которые успешно работают. О многих из них нам поведали наши читатели. Очень большую почту получили материал "Мы даем жизнь хлебу" об АО "Алматинский дрожжевой завод" (президент Юрий Егуткин). Немало было телефонных звонков и писем после публикации материалов об АО "Агрореммашзавод" (президент Александр Деграф), о фабрике "Тускиз" (директор Сауле Сламова).

Но больше всего отзывались наши читатели об АО "Бахус" (президент - генеральный директор Артур Карапетян). Об этом предприятии наша газета в течение всего времени рассказывала... четыре (!) раза.

Сегодня Артур Месропович завоевал не только первое место, но и право от имени предприятий пищевой промышленности поздравить вечеринцев с юбилеем газеты.

- Дорогие друзья! Каждый юбилей - это не только праздник, но и подведение итогов. Любимая

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы приняли решение поощрить вышеназванные предприятия бесплатной рекламной площадью. Конкурс завершен. Но... конкурс продолжается. В новом году мы будем рассказывать о предприятиях не только промышленности, но и малого, среднего бизнеса, которые смогут заявить о себе с лучшей стороны.

Мы ждем писем наших читателей, которые могли бы подсказать нам адреса таких предприятий.



моя "Вечерка" прошла свой тридцатилетний путь, оставаясь на протяжении всего этого времени самой собой, и это радует. Верю, что она станет ведущей в городе газетой, если ее коллектив будет постоянно совершенствоваться.

Желаю всем сотрудникам газеты крепкого здоровья, счастья, успехов и большого тиража.

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы приняли решение поощрить вышеназванные предприятия бесплатной рекламной площадью. Конкурс завершен. Но... конкурс продолжается. В новом году мы будем рассказывать о предприятиях не только промышленности, но и малого, среднего бизнеса, которые смогут заявить о себе с лучшей стороны.

Мы ждем писем наших читателей, которые могли бы подсказать нам адреса таких предприятий.

Геннадий КОНОНОВ,
Фото Михаила СУРИКОВА.

В

Вечерний клуб "Ямаха" я не была давненько - аккурат с того памятного июньского дня, когда казахстанский пресс-клуб собрал столичную прессу на большую тусовку, приуроченную к профессиональному дню всей пишущей братии. И вот спустя полгода все тот же пресс-клуб решил преподнести журналистам Алматы новогодний подарок, пригласив их на яркий новогодний карнавал. Ну а чтобы веселье удалось на славу, подключил спонсоров: компанию "Шеврон Мунайгаз" и студию "Stars Records". Подготовка карнавала проводилась при активном участии телевизионной студии "Dream", руководимой Еленой Кузнецовой.

Памятная ночь в "Ямахе", или Подарок от пресс-клуба

лица, требовалось какое-то время. А вот его-то как раз и не было. И потому рискнула я появиться на пороге "Ямахи" без соответствующей экипировки.

... До 20.00 было еще далеко, но гости уже прибывали. Кого только среди них не было!

Те, кого мы привыкли видеть на экране телевизоров, те, кто деню и нощно вешает для нас в эфире, те, кто заполняет своими творениями газетные полосы... Но сегодня микрофоны и камеры, диктофоны и компьютеры - все это осталось где-то далеко, за пределами "Ямахи".

Пришла пора праздника -

того самого, долгожданного, всеми

любимого. И отошла любимая

работа на второй план.

Расставшись с верхней

одеждой, проходим в зал.

- Позвольте вашу ручку, - раздается где-то над ухом, - и прежде чем я успеваю оглянуться, над тыльной стороной моей руки заносится какое-то мудреное устройство. Раздается легкий щелчок, и вот уже на коже светится название клуба - "Ямаха".

Правда, светится оно только в полной темноте. Что ж, весьма занятно. Значит, неожиданности начинаются уже с порога. И в самом деле, всякие розыгрыши, приколы и просто чудеса просыпались дальше, как из рога изобилия. Не успела пресса осушить по перво-

му бокалу шампанского, как в зал под звуки музыки с достоинством вошла сама... Алла Борисовна. Ну а следом, разумеется, и сам Филипп - собственный персонаж.

Правда, веселили они прессу недолго - спели всего-то по одной песне. Впрочем, их понять можно без труда. Ведь это не сольный концерт, а карнавал.

Воздав должное "звездной четке", прислушиваюсь к оживленным голосам коллег. Кто-то, уже успев хорошо разогреться, призывают Новому году открыть дорогу, предварительно распахнув входную дверь. Правда, эта идея не находит поддержки, и ее инициатор ограничивается лишь патетическими призывами. Хотя справедливости ради скажем: разогреться могли все без исключения: хорошая музыка, как магнит, тянула тебя туда, в центр зала, где можно было раствориться в этом море звуков, которые, кажется, заполняли все твоё существо-

вие. Ну а когда наконец смолкала музыка, начинились метаморфозы. И тот, кто уже привыклся к нашему финалу и эта карнавальная ночь. Но в отличие от известного пушкинского героя нам предстояло покинуть "бал" задолго до первой утренней звезды. Пора было отправляться в родные пенаты, в царство Морфея. Ведь впереди был очередной рабочий день, и нам, праздничным гулякам, надлежало войти в норму, чтобы не начинать его в состоянии легкой прострации.

Для чего? Чтобы он, как водится, порадовал собравшихся новогодними сюрпризами.

Кстати, старался развлечь журналистов не только Дед Мороз. Вооружившись микрофоном, по залу энергично сновал журналист Сергей Туник. Похоже, он преследовал одну цель: ни одного скучного лица в зале. И, судя по всему, таковых в зале действительно не было. Почтила публику своим присутствием и группа "Овощи-фрукты" - та самая, голова которой мы имеем удовольствие слышать всякий раз перед очередной серией "Перекрестка".

Правда, большинство моих знакомых, видят Бог, получает куда большее удовольствие, нажав на пульт дистанционного управления, пока звучит пение, кнопку с надписью MUTE.

Однако... Все хорошо, что хорошо кончается, гласит известное изречение. Приближалась к своему финалу и эта карнавальная ночь. Но в отличие от известного пушкинского героя нам предстояло покинуть "бал" задолго до первой утренней звезды. Пора было отправляться в родные пенаты, в царство Морфея. Ведь впереди был очередной рабочий день, и нам, праздничным гулякам, надлежало войти в норму, чтобы не начинать его в состоянии легкой прострации.

Валентина МОИСЕЕВА.

можности для создания в перспективе мощного туристического комплекса, для этого есть все основания - это живописные окрестности, единственный в мире высокогорный комплекс "Медеу", горнолыжная база "Чимбулак", санатории и профилактории, базы отдыха, прекрасные возможности развития туризма на национальных традициях и т. д.

Вместе с тем отсутствие системы налоговых льгот существенно тормозит развитие сферы малого бизнеса. Согласно Закону о господдержке малого предпринимательства акиматом города в ближайшее время планируется вынесение на рассмотрение маслихата вопроса о предоставлении субъектам малого предпринимательства льгот по местным налогам.

В соответствии с программой развития предпринимательства будут приняты меры по созданию цивилизованного рынка труда и услуг в форме социального агентства по найму, который систематизирует предложения и спрос населения на услуги и обеспечит дополнительные поступления в бюджет.

Сегодня ситуация на рынке труда города весьма сложная, и, по нашим прогнозам, к концу

правлены на создание условий и формирование соответствующих традиций, воспитание сознания подрастающего поколения о том, что быть здоровым, образованным, работоспособным так же необходимо, как пища, дневной сон.

Одной из главных социальных проблем сегодняшнего дня является проблема обеспечения горожан жильем.

В основу разрабатываемой нами программы жилищного строительства города положена прежде всего жилищная политика обеспечения населения муниципальным жильем, предусматривающая зарабатывание жилья самими гражданами посредством создания необходимых условий и стимулов.

Спектр этих условий, пути и подходы к решению этой проблемы разнообразны. Это и льготное кредитование, аккумулирование средств индивидуальных вкладчиков, кооперация средств как граждан, так и юридических лиц, индивидуальное жилищное строительство, аренда с последующим выкупом и др.

Также будут практиковаться такие формы обеспечения

В

Это волнует алматинцев

Наконец-то будет газ?

В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ПОДКЛЮЧАЮТСЯ
К ПРИРОДНОМУ ГАЗУ
ДОМА ЧАСТНОГО СЕКТОРА

Газовая проблема сдвинулась с мертвоточки. Переговоры акима г. Алматы Виктора Храпунова и акимов южных областей Казахстана с поставщиками голубого топлива дали реальные результаты: заполнен газопровод Газли - Алматы.

В домах испытавшихся алматинцев затеплился газ. На сегодняшний день подключено к природному газу уже около 60 процентов домов частного сектора - принятого решения именно этой категории населения подключить газ в первую очередь.

Однако дело с поставкой природного газа в полном объеме, требующемся южной столице, пока обстоит очень сложно. Как удалось выяснить из компетентных источников, газовая магистраль приведена в рабочее состояние, в ней сейчас находится 26 миллионов кубометров газа, что позволяет поднять давление в

конечном пункте потребления - городе Алматы. Однако этого количества не хватает для полного удовлетворения потребности.

Как и в прошлые годы, перебор газа из магистрали осуществляют Кыргызстан и южные области нашей республики. Так, за 2-3 января Жамбылская область расходовала 1,2 млн. кубометров природного газа, а Шымкентская область - 3,5 млн. кубометров, что существенно ухудшило положение алматинских потребителей.

Многие котельные, входящие в систему "Алматытеп" - коммунального газа, работают на природном газе. Однако голубого топлива они пока не получили, поскольку стоит задача в первую очередь обеспечить газом население.

Вопрос о полновесных поставках природного газа в южные области Казахстана и г. Алматы решается на самом высоком уровне. Итак, улучшение газоснабжения ощущают уже во многих районах города. И в этой ситуации очень важно не допустить аварийных ситуаций. Подключение сделают технические службы предприятия "Алматыгаз".

Надежда ФОМИНСКАЯ